
“IMPORTANTISSIMO” 
 

COSE DA FARE DOPO LA CONSEGNA 
DELLA RICHIESTA  

 
1- CONTROLLARE LA GRADUATORIA PROVVISORIA IN USCITA IL : 

3 GIUGNO 2013 
 
2- IN CASO DI “ESCLUSIONE” O “AMMISSIONE CON RISERVA” O PER 
QUALSIASI ALTRO TIPO DI OSSERVAZIONE UTILE ALLA CORREZIONE 
DI EVENTUALI ERRORI D’UFFICIO, DAL 3 GIUGNO 2013 AL 17 
GIUGNO E NON OLTRE, E’ POSSIBILE, PER I CASI PREVISTI DAL 
BANDO, PRESENTARE RICORSO. 
 

3- CONTROLLARE LA GRADUATORIA DEFINITIVA IN USCITA IL : 
15 LUGLIO 2013 

 
4- SOLO COLORO CHE SONO TENUTI A PRESENTARE LA 
DICHIARAZIONE FISCALE TRAMITE PRESENTAZIONE DEL MODELLO 
UNICO DEVONO AGGIORNARE L’ATTESTAZIONE I.S.E./I.S.E.E. AI 
REDDITI DEL 2012 E PRESENTARLA ENTRO E NON OLTRE IL 9 
SETTEMBRE 2013. 
 
5- PORTARE LE RICEVUTE DI AFFITTO RELATIVE ALL’ANNO 2013, AD 
ESCLUSIONE DI QUELLE GIA’ CONSEGNATE CON LA DOMANDA DI 
CONTRIBUTO, E L’IMPOSTA DI REGISTRO O LA RACCOMANDATA 
RICEVUTA DAL. PROPRIETARIO ATTESTANTE L’OPZIONE CEDOLARE 
SECCA DAL 02 GENNAIO 2014 AL 30 GENNAIO 2014 E NON OLTRE.  

 
PENA L’ESCLUSIONE DAL BENEFICIO  

 
N.B.: NEL CASO IN CUI NON SI CONSEGNI NE’ L’IMPOSTA DI 
REGISTRO NE’ LA COMUNICAZIONE DEL PROPRIETARIO PER 
L’OPZIONE CEDOLARE SECCA, IL COMUNE AGIRA’ PER IL 
RECUPERO DELL’ACCONTO EROGATO CALCOLATO IN BASE 
ALLE RICEVUTE CONSEGNATE.  
 
6- SOLO I CITTADINI CON PERMESSO DI SOGGIORNO O PERMESSO 
C.E. SCADUTO AL MOMENTO DELLA PRESENTAZIONE DELLA 
DOMANDA DEVONO PRESENTARE IL PERMESSO DI SOGGIORNO O IL 



PERMESSO C.E. IN CORSO DI VALIDITA’ ENTRO E NON OLTRE IL 30 
GENNAIO 2014. 
 
 

PENA L’ESCLUSIONE DAL BENEFICIO  
 


